Постройте график функции
Какое наибольшее число общих точек график может иметь с прямой параллельной оси абсцисс?
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y=x2-3|x|+2
1. x≥0,   y=x2-3x+2
	x
	0
	1
	1,5
	1
	3

	y
	2
	0
	-0,25
	0
	2



y=0, x2-3x+2=0, x1=1, x2=2
[image: ]

2. x≤0,   y=x2+3x+2

	x
	-3
	-2
	-1,5
	-1
	0

	y
	2
	0
	-0,25
	0
	2



y=0, x2+3x+2=0, x1=-2, x2=-1
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y=x2-3|x|+2
[image: ]

Прямые у=а, где аЄ(-0,25;2) параллельны оси ОХ, пересекают график функции y=x2-3|x|+2  в 4-х точках
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image1.jpeg




image2.emf
108642-2-4-6-8-10

-15 -10 -5 5 10 15 q1x = x2-3x  +2


image3.emf
108642-2-4-6-8-10

-15 -10 -5 5 10 15 r1x = x2+3x+2


image4.emf
108642-2-4-6-8-10

-15 -10 -5 5 10 15 s1x = x2-3x  +2


